

НАША РАБОДА

СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
ОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 143 (969)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
3
ДЕКАБРЯ
1950 года
Цена 15 коп.

Организовано провести выборы—значит обеспечить всем избирателям без помех возможность принять участие в голосовании за кандидатов в депутаты местных Советов, использовать предоставленное им Конституцией избирательное право. Организационно-техническая подготовка к выборам—одно из важнейших условий успешного проведения этой важнейшей политической кампании.

снижать уровень организационно-технической подготовки к выборам

И политическим и в том подъеме она встречают о праздника— года. Ионе законченные собрания горные проходки политическом, колхозники, коммунисты и вдушно выучших предста- там в депута- тов. Иенностей избяниши по выбо- Советы является что свидетель- чии в нашем углов по выборам веты депутатов та особенность время держать оные организа- скую подготовку местные Советы. вать указаний на о том, что я работа решает

комиссии, в частности Высекатская, Новосельская, Первомайская и некоторые другие, только за последние дни повседневно стали заниматься выполнением возложенных на них Положением о выборах обязанностей.

Следует не забывать, что организованное проведение выборов будет зависеть во многом от того, как будет обеспечена всем избирателям возможность использовать свое право участия в голосовании за кандидатов в депутаты.

Большое значение имеет правильное заполнение избирательных бюллетеней и их изготовление районной, городской и сельскими избирательными комиссиями, своевременная доставка бюллетеней в нужном количестве по каждому округу в участковые комиссии.

Своевременно все участковые комиссии должны быть обеспечены уточненным списком избирателей, печатями, сургучом, бланками протоколов голосования, избирательными ящиками, оплещением, в особенности в сельской местности.

В организационно-технической подготовке нет мелочей. Все, что предусмотрено для проведения выборов, должно быть сделано в установленные сроки.

Сейчас участковые избирательные комиссии должны распределить обязанности и определить, кто будет выдавать бюллетени, делать соответствующие отметки в списках избирателей, наблюдать за порядком в помещении голосования, кто будет находиться у избирательного ящика во время приема бюллетеней и т. д. Заранее нужно продумать, как будет осуществляться связь избирательных участков с окружными избирательными комиссиями и районным центром. Здесь рекомендуется в качестве связных привлечь комсомольцев.

Осталось до выборов считанные дни. Необходимо усилить руководство организационно-технической подготовкой к выборам в местные Советы депутатов трудящихся и принять все меры к тому, чтобы каждому избирателю нашего района в день выборов обеспечить участие в голосовании за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Выполнили план засыпки семенных фондов

ртели имени Ильича, «Путь к коммунизму», имертсьезда, «Восход» и «Победа» полностью выпол- асыпки семенных фондов по зерновым культурам с выполнению плана засыпки семенных фондов кол- Ленина и «Май».

Навстречу Дню Сталинской Конституции

Рапортуют шахтеры

Вместе со всеми трудящимися нашего города и района готовили свой подарок Родине ко Дню Сталинской Конституции горняки шахты № 1. Ноябрьская программа как по добыче сланца, так и по горно-подготовительным выработкам перевыполнена.

Победитель соревнования

Подарок Родине ко Дню Сталинской Конституции подготовили коллективы управления подсобных предприятий треста «Ленинградсланец». Они намного перевыполнили ноябрьское задание.

Среди предприятий управления лучших показателей в ноябре добился коллектив деревообрабатывающего комбината (начальник т. Косенков). В развернувшемся социалистическом соревновании по итогам работы за ноябрь он вышел на первое место между коллективами предприятий.

На 5 дней раньше срока

Вступив в 1950 год, коллектив районной типографии, обещая на собрании итоги 1949 года, взял на себя обязательство: выполнить годовой план ко Дню Сталинской Конституции. Свое слово полиграфисты с честью сдержали. Обязательство выполнено на 5 дней раньше срока. Годовое задание завершено по итогам 11 месяцев на 101 проц. Коллектив не успокаивается на достигнутом, продолжает наращивать темпы, добивается новых успехов.

Задание перевыполнено

Славно поработал в ноябре коллектив хлебозавода. Ежедневное задание по выпуску валовой продукции он выполнил на 106,5 проц., сэкономив при этом более двух с половиной тонн муки.

Хлебозаводцы борются за то, чтобы подготовить Родине ко дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся новые производственные подарки, завершить годовой план на 10 дней раньше срока.

На строительстве Сталинградской гидроэлектростанции



Сталинград. На месте предстоящей стройки Сталинградской гидроэлектростанции развернулись изыскательские работы. На снимке: проходка опытной шахты на правом берегу Волги в районе, где будет сооружена плотина. На переднем плане заместитель главного геолога Н. П. Сивяков и старший техник-геолог комсомолка Е. Н. Страхова. Фотохроника ТАСС.

По нашему району

В гости к сланцевчанам

Завтра в гости к сланцевчанам приезжают Герой Социалистического Труда Гатчинского района т. Дмитриев и лауреат Сталинской премии научный сотрудник Всесоюзного института растениеводства т. Камераз.

Специалисты, передовики сельского хозяйства нашего района и председатели колхозов встретятся с гг. Дмитриевым и Камераз, которые расскажут о новых достижениях социалистического сельского хозяйства.

Семинары пропагандистов, руководителей кружков и политшкол

В райкоме ВКП(б) состоялись семинары пропагандистов, руководителей кружков и политшкол.

Руководитель семинара по Краткому курсу истории ВКП(б) (дооктябрьский период) т. Иванова ознакомила пропагандистов с методикой проведения занятия по теме: «Меньшевики и больше-

вики в период русско-японской войны и первой русской революции» (1904-1907 годы).

В тот же день состоялся семинар с руководителями кружков по изучению биографии И. В. Сталина.

Семинар с пропагандистами—руководителями политшкол (первый год обучения) провел т. Бурбан.

Гастроль артистов Новгорода

Недавно в Сланцы приезжали артисты Новгородской областной филармонии. Они дали концерт, в том числе два

— в центральном клубе горняков.

Отзывы трудящихся о концертах хорошие.

Заочное совещание секретарей колхозных партийных организаций

ВЫШЕ РОЛЬ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В ХОЗЯЙСТВЕННОМ УКРЕПЛЕНИИ КОЛХОЗОВ

Н. ЯЦЕНКО — секретарь районного комитета ВКП(б)

Чтобы успешно решать стоящие перед партийными организациями большие и ответственные задачи, необходимо все внимание обратить на партийно-политическую работу. Осуществление задач коммунистического строительства требует всемерного повышения руководящей, мобилизующей и организующей роли партийных организаций. Вот почему поднятый вопрос «Заочное совещание секретарей колхозных партийных организаций» нашел живой отклик и активность на страницах газеты «Знамя труда».

Еще в 1937 году товарищ Сталин, говоря о задачах хозяйственной работы партийных организаций, указал, что «необходимо усвоить метод большевистского руководства хозяйственными органами, состоящий в том, чтобы систематически помогать этим органам, систематически укреплять их и руководить хозяйством не помимо этих органов, а через них».

Нужно дать хозяйственным органам и прежде всего земельным органам лучших людей, нужно укомплектовать эти органы новыми лучшими работниками, способными выполнять возложенные на них задачи».

В нашей стране под руководством большевистской партии победил и окреп колхозный строй.

Благодаря успехам социалистической промышленности сельское хозяйство оснащено разнообразной новейшей техникой. В колхозном производстве МТС стали решающей силой. Колхозы, оснащенные первоклассной техникой, становятся многоотраслевыми крупными хозяйствами, повышается производительность труда колхозников. Успешно решается одна из важнейших задач коммунистического строительства — ликвидация противоположности между городом и деревней.

Партия, правительство и лич-

но товарищ Сталин проявляют неустанную заботу и оказывают повседневную помощь колхозам и колхозникам.

Укрупнение мелких колхозов потребовало от руководящих колхозных кадров глубоких агротехнических и зоотехнических знаний, изучения экономики сельского хозяйства и больших организаторских способностей.

Совет Министров СССР и Центральный Комитет ВКП(б) своим постановлением указали, что всемерно развивают общественное хозяйство те колхозы, во главе которых стоят способные, политически грамотные, культурные и преданные колхозному делу кадры — председатели колхозов, члены правлений, бригадир, заведующие животноводческими фермами. Руководители этих передовых колхозов работают под руководством и при поддержке партийных организаций, опираются на комсомольские организации и колхозный актив. Поэтому нашим партийным организациям необходимо с каждым днем совершенствовать методы партийного руководства. Во всей своей работе надо руководствоваться указаниями товарища Сталина о необходимости правильного сочетания политической и хозяйственной работы. От деятельности партийных организаций, от уровня и размаха партийно-политической работы будут зависеть и наши хозяйственные успехи.

Центральный Комитет ВКП(б), товарищ Сталин учат, что партийные организации должны постоянно держать в центре своего внимания вопросы партийно-организационной и партийно-политической работы. Совершенствовать методы своей руководящей деятельности. «Хозяйственные успехи, — указывает товарищ Сталин, — их прочность и длительность целиком и полностью зависят от успехов партийно-организационной и партийно-политической работы, ... без этого

условия хозяйственные успехи могут оказаться построенными на песке».

Секретарь партийной организации колхоза имени Ленина т. Журавлев в своей статье правильно указывает, что в работе парторганизации имеется целый ряд недостатков и особенно плохо обстоит дело с повышением идейно-политического воспитания коммунистов. Тов. Журавлев пишет, что председатель колхоза т. Сергеев и коммунист т. Шалавкин плохо посещают кружок грамоты, следовательно, не повышают своего идейно-политического уровня, а отсюда не избежали провала и промаха в хозяйственной деятельности.

Партийная организация слабо занималась подготовкой, растановкой и воспитанием кадров. В результате, не выполнены государственные планы поставок, не выполнен план по развитию животноводства.

Обобщая заочное совещание секретарей колхозных партийных организаций, следует обратить внимание на одну из важнейших форм коммунистического воспитания — на подготовку и проведение партийных собраний.

Партийное собрание — это школа воспитания коммунистов. На собраниях коммунисты обсуждают и принимают решения по важнейшим вопросам внутрипартийной и хозяйственной работы. И от того, как тщательно будет подготавливаться каждое собрание, во многом будет зависеть и успех выполнения обсуждаемого вопроса. Прежде всего, секретарям колхозных парторганизаций необходимо добиться регулярного созыва партийных собраний, в том числе и открытых партсобраний, что еще очень редко практикуется у нас на селе.

Следует чаще советовать с коммунистами, какой вопрос обсудить на собрании, привлекать всех коммунистов к подготовке собраний, советовать

по хозяйственным вопросам со специалистами сельского хозяйства, учитывать опыт передовых трудящихся села.

Тов. Осипов сам вынужден признаться в своем выступлении на заочном совещании, что парторганизация МТС мало занималась распространением передового опыта механизаторов, а в парторганизации колхоза «Восход», как рассказывает т. Николаев, не обсуждал на партийном собрании такой важный вопрос, как подготовка к зимнему содержанию скота в колхозе.

Но еще мало обсудить вопрос, принять решение. Необходимо сразу же организовать его выполнение. Проверка исполнения решений стоит на низком уровне, — вынужден признаться т. Костромин, секретарь парторганизации колхоза «Шахтер». И это касается большинства парторганизаций.

Следует напомнить указание вышестоящих партийных органов о том, что секретари парторганизаций обязаны систематически, на каждом собрании отчетываться перед коммунистами, как осуществляются в жизнь принятые решения. Это необходимо соблюдать в нашей партийной работе, от этого много поднимается и роль партийного собрания, как высшего руководящего органа первичной парторганизации, улучшится практическая деятельность колхозной парторганизации, повысится ответственность коммунистов за своевременное выполнение всех принимаемых постановлений на партийных собраниях.

Очень мало освещены секретарями парторганизаций такие вопросы, как осуществляется партийное руководство комсомолом, как привлекаются коммунисты к выполнению партийных поручений, какие встают перед ними трудности в связи с укрупнением колхозов, какая проводится работа с беспартийным активом и почему почти отсутствует рост парти-

за счет первичных специалистов сельского хозяйства. Также важно о том, как дается к на седа и т. д.

В центре внимания партийной должна быть сохранность и целостность хозяйства — работа по смота, смен и страховки, инвентаря, оградной сельхозпроизводства, выявлению и увеличению производительности.

Все эти хозяйственные задачи тогда, когда она не решаются в тесном сотрудничестве с партийной работой колхозников.

Правильно ли во контроле за деятельностью парторганизации проводятся систематическое политическое воспитание всех трудящихся нашей партии и комсомольцев? Это необходимо соблюдать в нашей партийной работе, от этого много поднимается и роль партийного собрания, как высшего руководящего органа первичной парторганизации, улучшится практическая деятельность колхозной парторганизации, повысится ответственность коммунистов за своевременное выполнение всех принимаемых постановлений на партийных собраниях.

В достижении за все время партийного комитета ВКП(б) секретарей колхозных партийных организаций, что работа партии редко в местах, мало в вопросах партийного руководства, недостаточно политическая помощь организаций и политических работников ВКП(б) и дальнейшей работе партийными органами.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Ошибки прошлого учебного года повторяются вновь

В прошлом учебном году из двух кружков комсомольского политпросвещения на шахте № 2 к концу учебного года ни один не окончил программного материала. Объясняется это тем, что комсомольская организация не занималась вопросом повышения комсомольцами идейно-теоретического уровня. Райком ВЛКСМ и партийная организация шахты № 2 также мало уделяли внимания этому вопросу.

Не лучше обстоит дело с учебной и сейчас. Из созданных четырех кружков комсомольского политпросвещения два еще не приступили к изучению программного материала. В двух других — занятия проводятся от случая к случаю.

При укомплектовании политсетей комсомольский актив по-прежнему подошел к данному

вопросу. Комсомольцев формально записали в тот или иной кружок, не учитывая их желания и запросов.

Не работает и организованный при интернате начальный политкружок. А не работает он по следующим причинам. Комитет ВЛКСМ, зная о том, что молодежь, проживающая в интернате, за два оставшихся месяца до занятий может почему-либо уехать, в июле все же начал укомплектовывать кружок. В результате, к сентябрю из записанных 30 слушателей осталось 7, остальные выехали. В сентябре, при новом укомплектовании кружка политсети при интернате могло бы заниматься 18 молодых рабочих, но беда в том, что выделенный пропагандист т. Псаков подряд сорвал три занятия, а затем вообще отказался быть

пропагандистом. Комитет ВЛКСМ поставил вопрос перед партийной организацией шахты о подборе нового пропагандиста, но до сего времени пропагандиста нет.

Из 30 слушателей кружка по изучению биографии товарища Сталина (пропагандист т. Петров) посещают занятия только 9 человек. Но и в этом кружке часто срываются занятия из-за плохой посещаемости. Так, в ноябре из четырех плановых занятий проведено всего лишь одно.

В кружке по изучению Краткого курса истории ВКП(б) числится 14 слушателей, а посещают его — 3-4 человека. При такой явке слушателей пропагандист т. Фурман занятия не проводит.

Какую же позицию занимает в этом вопросе комитет ВЛКСМ?

В целях предотвращения развала кружков на комсомольском собрании обсуждался вопрос об учебе молодежи. К некоторым нарушителям были приняты самые строгие меры.

Основная причина срыва занятий состоит в том, что начальники участков, являющиеся не только хозяйственными руководителями, но и воспитателями своих рабочих, не интересуются цеховыми комсомольскими организациями, не помогают им в работе. Не случайно, что коммунисты тт. Антонов и Кузнецов даже не знают, кто из шахтеров комсомольцы.

Большим тормозом в проведении занятий являются частые случаи задержки слушателей кружков в шахте и, хуже того, работа в две смены подряд. Комсомольцы: бутчики, поднос-

чики, бурьятники работают в две смены.

В партбюро имеется решение партии о том, чтобы направлять в райком ВЛКСМ тех комсомольцев, которые не принимают участия в работе.

Райком ВЛКСМ и партийная организация шахты № 2 ни разу не представили в райком ВЛКСМ ни одного комсомольца, не принимающего участие в работе.

Если партийная организация шахты № 2 не будет принимать участие в работе райкома ВЛКСМ и партийной организации шахты № 2, то комсомольцы шахты № 2 не смогут просвещаться и их работа не будет иметь смысла.

В райком ВЛКСМ и партийную организацию шахты № 2 необходимо направлять комсомольцев, которые не принимают участия в работе райкома ВЛКСМ и партийной организации шахты № 2. Это поможет просвещению комсомольцев и их работе.

В райком ВЛКСМ и партийную организацию шахты № 2 необходимо направлять комсомольцев, которые не принимают участия в работе райкома ВЛКСМ и партийной организации шахты № 2. Это поможет просвещению комсомольцев и их работе.

*) Окончание. Начало см. в №№ 139(965), 141(967)

Кандидаты Сталинского блока коммунистов и беспартийных Черный сын Родины

ет, работа, Ми- менов а полях, разлучал- зяйством. ективиза- ович пер- колхоз, а л избран хозарте- той долж- бессмен- кой Оте- падение хватчиков труд со- фронт при- дам. Ленин. Предсе- озный скот енное иму- шел в пар- е в руках на защиту Командуя дом, в же- врагом он е и был ыл. После знова ух- ве боевые и грудь за-

Когда отгремели послед- ние залпы войны, т. Пиме- нов снова вернулся в род- ное село. Колхозники вновь избрали его председателем сельхозартели.

Тяжелое было время... Фашистские головорезы сожгли дома, разграбили общественное имущество, которое не было эвакуиро- вано. Но люди не пали духом. На развалинах войны под руководством предсе- дателя М. И. Пименова при- нялись восстанавливать колхозники свое хозяйство.

В короткий срок были построены скотный двор и конюшни, приспособлены под жилье уцелевшие полу- разрушенные дома. От- строили новую школу. Так, день ото дня, месяц от ме- сяца, преодолевая много- численные трудности, сель- ские труженики возрождали колхоз. Вот уже появились кузница, электростанция, которая не только освещает дома, а приводит в движе- ние лесопилку. На поля пришли машины, увеличи- вается урожаиность. Растет общественное жи-

вотноводство. Колхозники радуются своим успехам.

Особенно велики перспек- тивы для дальнейшего раз- вития хозяйства теперь, после объединения мелких хозяйств в один крупный колхоз, которым руководит верный сын Родины комму- нист Михаил Иванович Пи- менов.

Члены сельхозартели „Восход“ на своем предвы- борном собрании с гор- достью назвали Михаила Ивановича Пименова канди- датом в депутаты Сланцев- ского районного Совета де- путатов трудящихся по Вербянскому избирательному округу № 2.

Избиратели уверены, что также, как всегда, с пол- ной и глубокой ответствен- ностью за порученное дело, Михаил Иванович, будучи депутатом районного Совета, с честью оправдает свое звание слуги народа, при- ложит все силы к тому, что- бы родной колхоз „Восход“ стал еще богаче, а жизнь колхозников — еще зажиточ- нее.

Молодой специалист

Лидия Ниониловна на вок- зале.

Молодой шахтерский го- род произвел на нее хоро- шее впечатление. В этот же день ее назначили на работу в районный отдел сельского хозяйства.

Все было ново, и вполне понятно, что молодой зоо- техник Зайцева немало вол- новалась. Но с первых ша- гов ее самостоятельной ра- боты Лидию Ниониловну окружали простые совет- ские люди, которые шли навстречу. Колхозники ждали от нее ответов на волнующие их вопросы, и это воодушевляло молодого специалиста передать им свои знания.

Сравнительно за корот- кий срок она ознакомилась с животноводством колхо-

зов. Часто выезжала в коман- дировки, чтобы непосред- ственно на местах разре- шить тот или иной вопрос.

Основной задачей для Лидии Ниониловны явилось улучшение породных ка- честв скота, поднятие его продуктивности. Разрешая эту задачу, она оказывает большую помощь колхоз- ным животноводам, пере- дает им опыт передовиков.

За короткий промежуток времени, работая зоотехни- ком, она показала себя хо- рошим специалистом и за- служила авторитет и ува- жение трудящихся. Изби- ратели выдвинули Лидию Ниониловну Зайцеву кан- дидатом в депутаты Слан- цевского районного Совета депутатов трудящихся по Загривскому избиратель- ному округу № 4.

Заочная школа животноводов

Редакция газеты «Знамя труда» совме- стно с отделом сельского хозяйства райиспол- кома организована заочная школа животноводов. Школа ставит своей задачей передачу опыта специалистов сельского хозяйства и передовиков животноводства нашего района по программе, включающей темы ухода, содер- жания и кормления скота.

Сегодня, открывая заочную школу животноводов, мы печатаем вводную статью зоотех- ника т. Завизон.

В последующих номерах газеты обраща- тесь к этим материалам под рубрикой «Заоч- ная школа животноводов».

Обеспечим колхозному скоту сытое и теплое содержание зимой

Постановление Совета Мини- стров СССР и ЦК ВКП(б) «Трех- летний план развития общест- венного колхозного и совхозно- го продуктивного животновод- ства (1949—1951 гг.)» ставит перед работниками животновод- ства большие, почетные и от- ветственные задачи в деле уве- личения поголовья скота, под- нятия его продуктивности и улучшения качества продук- ции.

Колхозный строй создал в нашей стране все условия для быстрого роста общественного продуктивного животноводства, как высокотоварной и высоко- продуктивной отрасли хозяйст- ва.

Колхозы района достигли не- которых успехов в развитии животноводства. Если взять, к примеру, показатели увеличе- ния поголовья скота за десять месяцев текущего года, то при- мер составляет: по крупному рогатому скоту — 23 проц., по свиньям — 98 проц. и овцам — 39 проц. Увеличилась также продуктивность скота.

Лучшие колхозы района соз- дали необходимые условия для сохранения скота и повышения его продуктивности. Они пол- ностью утеплили животноводче- ские помещения, обеспечили животных достаточным количе- ством кормов, укомплектовали фермы хорошими кадрами.

Так, в сельхозартелях имени Ильича и «Путь к коммуниз- му» твердо знают, что сытое и теплое зимнее содержание скота решает задачу дальнейшего уве- личения его поголовья и повы- шения продуктивности.

Однако многие правления колхозов не учитывают тяже- лые уроки зимнего содержания скота в прошлом году, когда из-за недостатка и неправиль- ного использования кормов в сельхозартелях Новосельского, Рудненского и Пелешского сель- совхозов наблюдалось резкое снижение упитанности скота и его продуктивности. И теперь крайне неудовлетворительно проходит строительство и утеп- ление животноводческих поме- щений в сельхозартелях «Бро- невик», «Шахтер», имени Ленина и ряде других.

Помью хорошо утепленных и оборудованных скотных дво-

ров, свиарников, овчарников и птичников решающее значе- ние имеет прочная кормовая база. Но этого нет в сельхоз- артелях имени Ленина, «Май», «Броневик», «Родина» и имени Калинина, где обеспеченность скота грубыми кормами состав- ляет только 65 проц. При тако- м напряженном положении необходимо все корма взять на строгий учет, проводить эконо- мию при кормлении путем пред- варительной подготовки (резка, запаривание и сдобривание).

При недостаточном количе- стве сена нужно в кормовой ра- цион животных добавлять ре- заную ржаную солому. Руд- ненская МТС должна оказать колхозам помощь в обеспече- нии механизированной резки кормов. Необходимо, кроме это- го, строго следить, как задает- ся корм в кормушки, чтобы не было большого отхода его в подстилку.

Для правильного и рацио- нального использования кормов надо сейчас же передать по ак- там все имеющиеся запасы кла- довицки и фуражиру и произ- водить выдачу их заведующему фермой только по ордерам, ко- торые обязательно подписывают- ся председателем и счетоводом колхоза. Заведующий фермой несет полную ответственность перед правлением колхоза за сохранение и расходование по- лученных им кормов и ведет расходование их согласно утвер- жденного правлением колхоза плана.

Нормальное проведение стой- лового содержания скота во многом зависит от правильного подбора животноводческих кад- ров.

Работникам животноводства необходимо строго соблюдать все зооветеринарные правила по уходу, кормлению и поению скота.

Задача руководителей колхоз- оев, партийных организаций села, специалистов сельского хозяйства состоит в том, чтобы успешно провести зимнее со- держание скота, от которого зависит дальнейший рост по- голловья и повышение его про- дуктивности.

Р. Завизон,
зоотехник районного отдела сельского хозяйства.

ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЕ ПОСТРОЙКИ

За 10 месяцев текущего года в сельхозартелях имени Ильича, «Путь к коммунизму», «Восход» и ряде других по- строено десять новых скотных

дворов на 513 голов крупного рогатого скота. Кроме этого, в колхозах «Восход», имени Ильича и «Родина» построены новые свиарники.



д. В агитпункте избирательного Петроградского района состоялась аталия со слесарем-сборщиком ан- ха завода «Электрик», делегатом овязной конференции сторонников

мира А. В. Белоусовой. Тов. Белоусова подро- бно рассказала о работе конференции. На снимке: выступление в агитпункте деле- гата Второй Всесоюзной конференции сторон- ников мира А. В. Белоусовой (в центре). Фото А. Михайлова. Прессклише ТАСС

УСПЕХИ ВЬЕТНАМСКОГО НАРОДА

ШАНХАЙ. (ТАСС). Как передает Вьетнамское информационное агентство, состоялось заседание совета министров Демократической республики Вьетнам. Выступивший на заседании главнокомандующий Вьетнамской Народной армией генерал Во Нгуен Зиап сделал обзор военных действий за октябрь текущего года.

Только в районе Као Банг — Ланг Сон, указал Во Нгуен Зиап, под ударами Вьетнамской Народной армии противник потерял свыше 10 тысяч солдат и офицеров. Войска Народной армии захватили большие трофеи и освободили 5 столиц провинций. В результате этих побед, заявил Во Нгуен Зиап, части Народной армии разгромили большую часть французских войск в Северном Вьетнаме, подорвали моральный дух войск противника и сорвали план французских войск удержать северные пограничные районы Вьетнама. В результате этого была создана

угроза позициям противника в районах дельты Красной реки.

Во Нгуен Зиап подчеркнул, что эти победы одержаны благодаря самоотверженности вьетнамского народа, героизму частей и отдельных бойцов и офицеров Народной армии, правильному руководству народного правительства и верховного командования Народной армии.

Недавние осенние победы показали, что Вьетнамская Народная армия значительно выросла и что между правительством, народом и армией существует тесное единство.

Совет министров принял далее ряд решений, направленных на дальнейшее укрепление Демократической республики Вьетнам. Были приняты, в частности, решения о подготовке кадров, о развитии промышленности и торговли, о присуждении звания «Героя труда» передовикам производства, выдающимся деятелям культуры и т. п.

Советская контрольная комиссия в Германии поддерживает предложения Национального фронта демократической Германии

БЕРЛИН. (ТАСС). Как сообщает агентство АНД, в ответ на письмо Берлинского комитета Национального фронта демократической Германии Советской контрольной комиссии, а также военным комендантам английского, французского и американского секторов Берлина, представитель Советской контрольной комиссии Денггин направил 28 ноября указанному комитету следующее письмо:

«Я получил ваше письмо от 25 ноября 1950 г., в котором вы вносите предложения о восстановлении единства столицы Германии — Берлина, проведении демократических выборов во всем Берлине, об отводе оккупационных войск из Берлина, уничтожении разделения города на секторы и проведении меро-

приятий, направленных на развитие мирной промышленности, устранение безработицы и улучшение материальной жизни населения Берлина.

Советские власти безусловно поддерживают также ваши предложения, направленные против ремилитаризации Западного Берлина и требующие оказания всякой возможной помощи развитию движения за мир во всем Берлине.

Что касается назначенных на 3 декабря в Западном Берлине незаконных сепаратных выборов, то советские власти выступают против этих выборов, потому что они еще больше углубят раскол Берлина и будут содействовать ухудшению и без того тяжелого положения населения Западного Берлина».

Международный обзор

Второй Всемирный конгресс сторонников мира

В столице Польской республики — Варшаве с 16 по 22 ноября проходил Второй Всемирный конгресс сторонников мира. Делегаты, представлявшие 81 страну, обсуждали насущные вопросы борьбы за мир.

С трибуны конгресса в защиту мира против оголтелых американско-английских поджигателей войны страстно звучала голоса бельгийского шахтера и английского ученого, профсоюзного деятеля Мексики и крестьянина Италия, американского адвоката и французского священника, делегата борющегося Вьетнама и представителя народного Китая, болгарской ткачихи, ученого Индии, делегатов великого Советского Союза и многих других посланцев различных стран.

Второй Всемирный конгресс сторонников мира был наиболее представительным собранием, которое когда-либо знала история человечества.

Важнейший итог Второго Всемирного конгресса сторонников мира состоит в том, что он с новой силой продемонстрировал единство всех людей доброй воли, их готовность бороться до конца за обеспечение всему человечеству спокойст-

вия и мира. Сейчас в 75 странах существуют национальные Комитеты и Советы сторонников мира; создано свыше 150.000 местных комитетов в городах, селах и на предприятиях.

В результате почти семидневного обмена мнений и глубокого изучения стоящих перед ним задач конгресс разработал и единодушно принял конкретную программу борьбы за мир. Она четко и ясно изложена в Обращении конгресса к Организации Объединенных Наций.

Выражая волю миролюбивых народов, конгресс призвал Организацию Объединенных Наций оправдать надежды, которые народы возлагают на нее, и вернуться на тот путь, который был предначертан народами при ее создании. В Обращении указывается, что ООН оказалась под влиянием сил, выступающих против всеобщего мира.

Конгресс потребовал прекращения войны и вывода иностранных войск из Кореи, а также того, чтобы корейский вопрос был решен Советом Безопасности в полном его составе, включая представителя Китайской народной республики. Конгресс решительно осудил ремилитаризацию Германии и Японии, проводимую англо-

События в Корее

Сообщения Главного командования Народной армии

В переданном 29 ноября сообщении Главного командования Народной армии Корейской народной-демократической республики говорится, что войска Народной армии на всех участках фронта вели активные боевые действия против американских и южнокорейских войск.

В районах севернее Анчжу (Ансю) и южнее Токусен войска Народной армии продолжа-

ли успешно контратаковать противника.

Севернее Хамхын (Ханко) наступление противника приостановлено. На восточном побережье бои велись на прежних рубежах.

В переданном 30 ноября сообщении Главного командования Народной армии Корейской народной-демократической республики говорится, что вой-

американскими войсками.

Для проведения мирного процесса Советский Союз вводит в действие свои полномочия в отношении Кореи. Советский Союз вводит в действие свои полномочия в отношении Кореи.

Второй Всемирный конгресс сторонников мира был наиболее представительным собранием, которое когда-либо знала история человечества.

Важнейший итог Второго Всемирного конгресса сторонников мира состоит в том, что он с новой силой продемонстрировал единство всех людей доброй воли, их готовность бороться до конца за обеспечение всему человечеству спокойствия и мира.

Конгресс потребовал прекращения войны и вывода иностранных войск из Кореи, а также того, чтобы корейский вопрос был решен Советом Безопасности в полном его составе, включая представителя Китайской народной республики. Конгресс решительно осудил ремилитаризацию Германии и Японии, проводимую англо-

ВОСЕМЬДЕСЯТ ПЯТЬ ЛЕТ ТИМИРЯЗЕВСКОЙ АКАДЕМИИ

Сегодня советская общественность отмечает 85-летие Московского ордена Ленина сельскохозяйственной академии имени К. А. Тимирязева — подлинной кузницы сельскохозяйственных кадров нашей страны.

В этом замечательном учебном заведении работал в лучшую пору своей жизни гениальный русский ученый-революционер, пламенный патриот своей родины К. А. Тимирязев. Его славному имя теперь носит академия, где многие годы трудились и другие талантливые ученые, выдающиеся корифеи отечественной агрономии.

Там, где ныне раскинулись поля и поднимаются многочисленные корпуса академии, раньше находилось подмосковное поместье одного из князей Шуйских. В 17 столетии здесь было небольшое село Семчино, принадлежавшее князьям Прозоровским. Впоследствии Семчино перешло в личное владение Петра I и получило название «Петровское». В 1746 году оно перешло во владение графа Раумовского и стало называться «Петровско-Раумовское». В 1857 году Московское общество сельского хозяйства возбудило ходатайство о создании в центре страны высшего сельскохозяйственного учебного заведения. В результате этого Петровско-Раумовское было приобретено в казну за 250.000 рублей для органи-

зации в нем высшей агрономической школы. Его территория составляла 714 десятины 580 квадратных сажен.

Новая школа была официально наименована: «Петровская Земледельческая и Лесная Академия». Ее первым директором являлся один из прогрессивных деятелей того времени академик Н. Н. Железнов. Открытие академии состоялось 21 ноября (3 декабря) 1863 года.

В то время академия согласно своему уставу была своеобразным учебным заведением с трехлетним курсом обучения. Она готовила управляющих крупными имениями и чиновников для государственного аппарата. Вступительных экзаменов не было. Не предусматривались также и обязательные курсы. Слушатели могли оставаться в академии неопределенное число лет. Учебный совет академии имел право присуждать ученые степени магистров и кандидатов сельского хозяйства и лесоводства.

В 1866 году в академии насчитывалось 680 слушателей, из них 425 постоянных. Многие студенты увлекались народническими идеями. После выступления Каракозова атмосфера недовольства учебными заведениями России Академия подверглась реорганизации. В 1873 году был утвержден но-

вый устав академии и значительно ограничены права учебного совета. Администрация начала систематическое преследование переводов студентов, часто производились новальные обыски. Многие тревоги доставило администрации сообщение о том, что студенты отправили в 1883 году телеграмму следующего содержания: «Лондон, редакции „Дейл Ньюс“. Будьте любезны передать господину Энгельсу, автору „Трудящихся классов в Англии“, близкому другу покойного Карла Маркса, нашу просьбу возложить на гроб незабвенного автора „Капитала“ венек со следующей надписью: „Борьба за права рабочих в теории и за осуществление ее в жизни — студенты Петровской академии в Москве“».

В 1894 году царское правительство закрыло академию. Но передовая общественность настойчиво ставила вопрос о необходимости иметь в центре страны высшее сельскохозяйственное учебное заведение. Правительство пришлось пойти на уступки. На базе бывшей академии открылся Московский сельскохозяйственный институт. Однако здесь не могли преподавать профессора закрытой Петровской академии и учиться ее бывшие студенты.

Возрождение и подлинный расцвет академии наступили только после победы Великой Октябрьской социалистической революции. Институт был преобразован в сельскохозяйственную академию. Сначала академия получила

наименование «Петровской», а в 1923 году ей присвоили имя К. А. Тимирязева.

До советской власти за первые 50 лет своего существования академия подготовила 2792 специалиста (2455 агрономов и 337 лесоводов). После Октября 1917 года она дала стране около 15 тысяч специалистов сельского хозяйства.

Из среды воспитанников академии вышли крупные государственные деятели и ученые.

В стенах ее получили высшее агрономическое образование студенты социалистической земледелия; знатные комбайнеры нашей страны Борин и братья Осиповы. Здесь учились Герои Советского Союза Шаумян, Трушечкин и многие другие славные сыны и дочери нашей Родины. Отмечая ее заслуги, Советское правительство в 1940 году наградило академию орденом Ленина.

Тимирязевская сельскохозяйственная академия совершенно не похожа на то учебное заведение, которое существовало в царской России. Она стала большим, благоустроенным учебным городком с новыми красивыми зданиями, крытыми асфальтом площадями и улицами. Только за годы первой сталинской пятилетки на территории академии построено 5 многоэтажных учебных зданий, 4 больших корпуса общежитий для студентов, клуб, две столовые. Не только факультеты академии выделены в специальные учебные

институты — они

наименование «Петровской», а в 1923 году ей присвоили имя К. А. Тимирязева.

До советской власти за первые 50 лет своего существования академия подготовила 2792 специалиста (2455 агрономов и 337 лесоводов). После Октября 1917 года она дала стране около 15 тысяч специалистов сельского хозяйства.

Из среды воспитанников академии вышли крупные государственные деятели и ученые.

В стенах ее получили высшее агрономическое образование студенты социалистической земледелия; знатные комбайнеры нашей страны Борин и братья Осиповы. Здесь учились Герои Советского Союза Шаумян, Трушечкин и многие другие славные сыны и дочери нашей Родины. Отмечая ее заслуги, Советское правительство в 1940 году наградило академию орденом Ленина.